
平成２６年度前期学校評価の結果（達成率は無回答を除き、４段階うち上位２段階の百分率。小数点第２位四捨五入）

達 成 率
評 価 項 目 具 体 的 項 目

保 生 教
１ 生徒の活動の様子を (１)学年通信・学級通信・ホームページを月２回以上発行、更新している。 91.0 91.7
保護者へ連絡し、理解
を得ている。同時に保 (２)ブログで学校の様子を知ることができ、役立っている。 81.1 94.4 100
護者は学校の様子を知
ろうとしている。 (３)授業参観、ＰＴＡ総会、学級懇談などの学校の行事に出来るだけ出席している 82.3

２ 学校は保護者や生 (４)「愛校心を持つ生徒の育成」という学校目標はわかりやすい。 85.6 87.2 97.0
徒に対して学校教育
目標 を具体的に説明 (５)「愛校心」＝「校歌を皆で歌う」という学校目標はわかりやすい。 88.8 92.8 100
し、そ の実現に 向
けて協力し て努力し (６)「愛校心を持つ生徒育成」を意識して取り組んでいく。 93.3
ている。

(７)「凡事徹底」の考えを大切にし、日々の生活を過ごしていく。 87.1 94.1 96.8

(８)「目指せ！群馬県一輝く学校を！」を全員で取り組んでいく。 89.1 90.1 96.9

３ 学校は地域住民と保 (９)地域住民や保護者が学校支援センターを通して安全対策や教育活動を支援している。 83.3
護者と協力して教育活
動をして いますか。 (10)地域や関係団体と連携してボランティア活動や体験活動が充実している。 86.5 96.2

４ 授業の中で生徒 (11)学校の授業はわかりやすい。 91.6
一人一人が大切に
されていますか。 (12)学校の授業に満足感を持っている。 86.0

(13)生徒一人一人を大切にした授業展開をしている。 96.2

５ 自主的な学習習 (14)自主的な家庭学習を毎日１時間以上やっている。 52.8 63.4
慣が生徒に身に付
いていますか。 (15)月に１冊以上、読書をしている。 51.6 72.3

(16)授業に必要なものを忘れずに持ってくる。 90.7 96.2

６ 授業の改善を図 (17)テストの後、誤答分析などをして必ず補習（補充指導）をしている。 90.0
っていますか。

(18)週案簿を活用し、単元の配当時数や学習計画に修正を加えている。 85.0

７ いじめのない温 (19)学校はいじめの解消に努めている。 78.3 89.4 96.6
かい人間関係を育
てていますか。 (20)学校に楽しく行っている。学校生活は楽しい。 91.5 90.0

(21)道徳や学級活動で話し合い活動が活発に行われている。 86.9 76.2

８ 生徒は時と場に (22)生徒は進んであいさつをしている。 85.1 92.8 90.0
応じた適切な言動
をとっていますか (23)生徒は進んで清掃をしている。 91.3 83.3

(24)生徒は家庭でお手伝いをしている。 57.7 62.4

９ カウンセリングマインド (25)生徒の気持ちに沿い、教育相談的に生徒の指導にあたっている。 92.6
を持ち全校一致の
態勢で生徒指導を (26)生徒指導委員会・教育相談部会の一週間の情報が共有されている。 100
していますか。

(27)生徒指導や学習指導で学年間の連携をとっている。 100

10 生徒は基本的な (28)生徒は毎朝朝食（主食と副食のバランスを考えて）をとっている。 74.8 82.9
生活習慣を身に付
け健康の保持・増 (29)生徒は一日平均６時間以上の睡眠時間をとっている。 81.9 80.0
進に努めています
か。 (30))治療のすすめを受けると、虫歯などを治している。 95.0

11 生徒は部活動に進ん (31)進んで部活動に取り組んでいる。 94.5 94.4 100
で取り組んでいますか。

12 生徒の健康管理 を日 (32)家庭と連絡し合って生徒の健康状態を把握し、適切に対処している。 90.5
常的に行って いますか。

13 施設・設備の安全 (33)学校は、地域の諸機関と年間で２回以上協議し危険箇所の対応策をとっている。 54.5 81.8
管理や危機管理を徹
底していますか。 (34)校区内の危険個所や緊急時の行動を親子で（家庭で・学級で））確認してある。 60.1 75.0
また、交通事故や
不審 者への対策 (35)学校は、保護者と連携してパトロールを実施している。 72.7
を十分 にとって
いますか (36)交通事故防止のため活動を実施している。 91.7

14 進路についての 学 (37)進路学習や体験活動などを通し、自分の将来や生き方を考えている。 79.4 90.9
習や指導態勢を 改善
・充実してい ますか (38)自己の生き方を考えさせる進路学習や体験活動を計画的に行っている。 85.7

15 生徒は将来の夢 (39)将来の夢や希望する進路について、親子で過去１年間で２回以上話し合っている。 76.2 66.0
や希望をもってい
ますか。 (40)自分の進路について、夢や希望をもっている。 69.1 77.3 100

16 進路資料の収集 (41)進路に関する資料や情報が学校から提供されている（している）。 59.8 88.8 80.0
や提供を適切にし
ていますか。 (42)進路に関する資料の収集と保管が組織的に行われている。 81.0

17 校内研修に進ん (43)研修テーマについて理解し、進んで取り組んでいる。 95.7
で取り組んでいま
すか。 (44)会議の中で自分の意見を進んで発言しようと心がけている。 57.7

18 信頼される教員 (45)生徒は教職員を信頼している。先生方は生徒から信頼されている。 89.1 88.5 100
になっていますか

(46)校区内の諸行事に積極的に参加している。 74.1

保＝保護者 生＝生徒 教＝教職員 空欄は設問なし


